

# 印尼沉船事故

## 已致6死24失踪，另有35人获救



7月3日，在印度尼西亚东爪哇省的吉打邦港，一名乘客的亲属等待消息时擦拭眼泪。 新华社发

印度尼西亚巴厘岛搜救部门3日晚表示，巴厘海峡沉船事故已造成6人遇难、24人失踪，另有35人获救。

巴厘岛搜救部门负责人古斯塔夫·阿尤·克图特·维贾扬蒂在接受记者电话采访时表示，3日的搜救行动已因夜幕降临暂时结束，搜救工作将于4日继续进行。“搜救行动将于明天继续，重点关注事发地点南部海域，因为今天在该海域发现了许多失踪人员。”

这名负责人表示，获救人员已被送往巴厘岛一家医院接受治疗。4日的搜救行动将由巴厘岛和东爪哇省搜救办公室人员联合展开，并将动用军舰、无人机和救生艇等装备。目前，事故原因仍在调查中。

### 曾发出紧急求救信号 报告船舱进水

据印尼巴厘岛和东爪哇省搜救部门消息，沉船事故发生于当地时间3日零时19分，事发渡轮为“图努·普拉塔马·贾亚”号，从东爪哇省的吉打邦港出发，原计划驶往巴厘岛的吉利马努克港。该渡轮共载有65人，包括53名乘客与12名船员，并运载22辆车辆，其中包括14辆大型卡车。

搜救部门说，3日零时16分，该渡轮通过海事无线电频道发出紧急求救信号，报告船舱进水，出现引擎故障。3分钟后，渡轮电力系统完全熄火。零时22分许，附近船只发现该船已经倾覆。

搜救人员表示，搜救期间巴厘海峡浪高约达2.5米，给搜救行动造成困难。目前，事故原因仍在调查中。

中国驻登巴萨总领馆3日表示，经初步了解，在印尼沉船事故中没有中国公民。

### 幸存者称 客舱内乘客恐难逃生

印尼泗水搜救团队负责人楠昂·西吉特表示，幸存者大多使用了救生衣和救生艇。

幸存乘客贝乔·桑托索称，事发时船只倾斜了三次，随后迅速沉没。当船身严重倾斜时，他立即抓起救生衣跳入海中。桑托索说当时有数十名乘客和他一起跳入海中。他从3日凌晨0时左右开始在海上漂流，大约在清晨6时与其他几名乘客一起被一艘渔船救起。桑托索说，“对客舱里的乘客能否逃出感到悲观，因为船在几分钟内就倾覆了。”

另一名幸存者表示，船只在第三次剧烈摇晃时，海水进入了客舱。他找到了一件救生衣并一直穿着它，直到被渔民救起。另一名幸存乘客也因一件散落在海里的救生衣而获救。

综合新华社、央视新闻客户端



救援人员展开搜救工作。 图据央视新闻客户端

## 韩国总统：将尽快改善韩中关系

新华社首尔7月3日电 韩国总统李在明3日说，将尽快改善韩中关系。

3日上午，李在明在就职一个月之际在青瓦台举行记者招待会。李在明表示，将以坚固的韩美同盟、

紧密的韩美日合作、尽快改善韩中与韩俄关系为基础，展开以国家利益为中心的“实用外交”，守护和平与国民生活。

李在明还说，在加强国防的同时将重启中断的韩朝

沟通，以对话合作开启朝鲜半岛和平共存之路。

6月3日，李在明在韩国总统选举中以49.42%的得票率当选第21届韩国总统。6月4日，李在明正式开启总统任期。

### 国际观察

## 以总理下周再访美 重点要谈哪几点？

美国官员日前告诉媒体，以色列总理内塔尼亚胡拟于7日访问美国。这将是特朗普第二任期以来，内塔尼亚胡第三次访美。匿名美方官员披露，加沙停火与人员释放问题、伊朗局势，以及以色列与叙利亚推进关系正常化，将成为两国领导人会谈的主要议题。

### 加沙停火谈判 结束战争问题陷僵局

特朗普1日在社交媒体上发文说，美以当天就加沙地带局势进行长时间会谈，以色列同意达成60天停火协议的必要条件，卡塔尔和埃及将提交协议的最终文本，美方希望巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)接受这项协议。特朗普还说，在60天停火期间，美方将与各相关方一道努力结束加沙战争。

哈马斯2日表示，该组织已收到斡旋方转交的停火方案，正在巴勒斯坦内部就此展开磋商，目的是达成一项确保以色列结束侵略并撤军以及人道主义援助能够进入加沙的协议。

以色列《国土报》2日援引一名以方消息人士的话报道说，美国提出的最新停火方案依然没有关于以色列结束战争的保证，但规定，如果临时停火60天内无法达成结束加沙战争的协议，斡旋方将确保“在特定条件下”继续就此举行谈判。

### 美伊谈判 缺乏信任难突破

伊朗外交部副部长马吉德·塔赫特-拉万希日前接

受英国广播公司专访时说，美国已通过斡旋方向伊朗表示希望本周恢复谈判，但美方必须首先保证伊朗不会再于谈判期间遭受袭击，伊美谈判才可能恢复。他还强调，伊朗铀浓缩活动用于和平目的，“丰度和产能可以讨论”，但伊方不会答应放弃铀浓缩。

特朗普日前表示，如果伊朗恢复高丰度铀浓缩活动，他将再次下令打击伊朗。

以色列特拉维夫大学副校长、中东问题专家埃亚勒·齐塞尔认为，美国与伊朗相互不信任，但都有继续谈判的愿望：伊朗希望美国解除对伊经济制裁，并避免再遭袭击；特朗普政府则希望彻底解决伊朗“核威胁”。双方除了谈判，都无更好选项。

埃及《金字塔报》顾问、政治事务专家阿布-贝克尔·德苏基认为，美国和以色列再次袭击伊朗的可能性存在，但特朗普更多是以“再次打击”为威胁，施压伊朗回到谈判桌，因为美方轰炸伊朗核设施在美国国内引起争议，特朗普政府对于再次打击伊朗将会更加谨慎。

巴勒斯坦政治分析人士伊斯马特·曼苏尔认为，从以色列与黎巴嫩达成停火协议后依然不时空袭黎巴嫩的做法来看，不排除以色列后续以“伊朗违反停火协议”为借口对伊朗发动规模在可控范围内的空袭。

### “亚伯拉罕协议” “扩员”叙利亚难度大

特朗普在其首个总统任

期内，与沙特等海湾国家关系密切，撮合阿联酋、巴林、苏丹、摩洛哥等阿拉伯国家与以色列签署所谓“亚伯拉罕协议”，快速推进关系正常化。美国政府一名官员近日说，美国希望叙利亚加入该协议，但仍需更多时间。

以色列外交部长吉德翁·萨尔日前表示，以色列对于与黎巴嫩和叙利亚政权建立外交关系持开放态度，但“戈兰高地将继续是以色列的一部分”。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地的大部分地区，并于1981年单方面宣布吞并戈兰高地以控区。国际社会不承认以色列对戈兰高地拥有主权。

从以、叙、美三方匿名官员近日释放的信息来看，以色列与叙政权已进行一段时间的对话，但远未接近达成协议。

以色列一名高级官员对《以色列时报》说，以方正与叙政权就一项停止两国敌对关系的协议举行“进一步会谈”，主要围绕安全事务，但尚未达成任何实质性内容。

叙利亚作家罗宾·亚辛-卡萨卜认为，叙利亚人一方面反对放弃戈兰高地主权，另一方面也感到，叙利亚无法抵御以色列攻击，谈判是现实选择。卡塔尔半岛电视台援引分析人士观点说，叙政权可能会要求以色列从新占领的戈兰高地区域撤出，而总体来看，双方达成和平协议难度大。 据新华社

问：周四沪指高开，盘中探底回升，收盘上涨，你怎么看？

答：市场周四集体回升，创业板指收涨1.9%表现最好，盘面上近3300只个股上涨，消费电子、生物制品板块表现较好。截至收盘，两市涨停61只，跌停2只。技术上看，沪深股指均收于5日均线之上，两市合计成交13097亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线之上，60分钟MACD指标呈现金叉或即将金叉状态；从形态来看，尽管成交继续萎缩，但市场却反包上涨，

### 白|杰|品|股| 隐患

各股指集体刷新近期新高，沪指也再次刷新年内新高，而最强的股指也从之前的沪指转变为创业板指，深成指和创业板指再一次留下一个未补缺口，根据缺口理论，若后市成交再不显著放大，该缺口也会成为未来的调整隐患。期指市场，各期指合约累计成交减少、持仓增加，各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看，新高的背后

支撑力并不足，短周期指标的修复仍存在一定空间，后市追涨需谨慎。

资产：周四按计划持股。目前持有华创云信130万股，鲁信创投60万股，电投能源26万股，同花顺2万股，砂电股份3万股，智莱科技40万股，振江股份25万股。资金余额21227732.28元，总市值64349732.28元，盈利32074.87%。

周五操作计划：振江股份、智莱科技、砂电股份、同花顺、电投能源、鲁信创投、华创云信拟持股待涨。 胡佳杰